IIpakTHyeckas padora «IIpeodpazoBanne rpagukoB TPUTOHOMETPHYECKHMX (PYHKIUIDY
Heanb: npuMeHeHue paBuil nNpeodpa3oBaHus rpaguKoB IS TpaIKOB TPUTOHOMETPHUYECKUX (YHKIMHA.

Xoxa padoTbI
1 3Tan — npeo6pa3zoanue Buaa y =f(kx)
[Toctpouts rpaduk GyHKIIMHU y = Sin 2X .
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[Toctponts rpaduk GyHKIMM y = Sin /2 X .
X 0 /2 T 3n/2 2n
X
y =sin /2 x
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2 3Tan — npeodpa3oBanue Buaa y =kf(x)
[TocTpouts rpaguk GyHKIMK y =2 sin X .

X 0 /2 7r 3n/2 2
y =sin x
y = 2sin x
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[Toctpouts rpaduk GyHKIMM y = /2Sin X .
X 0 /2 T 3x/2 2n

y =sin x
y = Yssin x




